СРЕДНЕДЕВОНСКИЕ ОБСТАНОВКИ ОСАДКОНАКОПЛЕНИЯ НА ВОРОНЕЖСКОЙ АНТЕКЛИЗЕ

С.В. Мануковский, А.И. Мизин

Рассмотрены обстановки осадконакопления на территории Воронежской антеклизы в среднедевонскую эпоху. Установлено, что с юга на север континентальные условия сменялись на переходные, прибрежно-морские и мелководно-морские. Континентальные отложения из-за последующего размыва сохранились только в морсовской свите. В начале эпохи размывались слабо выветрелые породы и снос с континента был незначителен, затем снос увеличился, что отразилось в смене карбонатных пород на терригенные.